

冠军迷局



欧洲四大联赛进入收官阶段,但冠军悬念并未解开。曼联本有机会将英超冠军悬念提前终结,但一次阴沟翻船重新给了曼城希望。尤文图斯和AC米兰仍在僵持,也许最后一轮才会分出胜负。至于西甲悬念,世纪大战第二回合之后便能见分晓了。反倒是德甲,多特蒙德击败拜仁后,卫冕希望大增。

◀皮耶罗和布冯激情庆祝胜利。

图/Osports

【英超大势】曼联79分 曼城74分 剩余5场

曼超还未分出胜负

本赛季英超冠军必定花落曼联,但归属于哪支球队还不好说。昨晚,曼联0比1爆冷输球,曼城4比0收获大胜,两队的差距缩小至5分。《卫报》发出疑问:“究竟谁离英超冠军更近一些?”

几天前,舆论还一致认为英超冠军争夺战已提前结束,几乎没有人会相信,坚如磐石的红魔会在阴沟里翻船。凭借马隆尼的全场唯一进球,深陷降级区的维冈史上首次射杀曼联。《每日电讯报》评论说:“小人物让英超悬念陡生。”

与此同时,阿圭罗归来,阿根廷前锋送出两传两

射的完美数据,成为光耀全场的大英雄。曼城也以4比0击溃西布朗。据《镜报》报道,曼城主帅曼奇尼的言论很悲观,他认为蓝月亮已经无力争夺冠军。

8分的领先优势瞬间被缩小至5分,净胜球也被对手反超3个,本赛季英超尚余5轮比赛,5分差距并不算大,何况双方还有一场直接交锋,很可能峰回路转。曼联在几乎已经摸到冠军奖杯的情况下又将希望留给了“吵闹的邻居”。弗格森面容严峻:“这真是一个令人失望的夜晚,但我们很快会回来。”

(范遥)

【意甲大势】尤文图斯68分 AC米兰67分 剩余6场

尤文掌握自己命运

意甲冠军之争是米兰和尤文之间的事。阿莱格里的球队击败切沃客场带走三分,压力留给了尤文图斯,但凭借老将皮耶罗的任意球绝杀,尤文昨晚2比1击败拉齐奥,同样取得一场价值连城的胜利,斑马军团以1分优势力压米兰,重登意甲榜首。

面对蓝鹰拉齐奥,尤文军团场面占优,比分却是1比1僵持,关键时刻,第700次代表尤文出场的皮耶罗力挽狂澜,他趁皮尔洛向裁判抱怨之机,罚出一脚质量极高的任意球,攻破了对

手的城池,确保了斑马军在积分榜上的领头羊位置和夺冠主动权。

战胜蓝鹰后,斑马军团以傲人的全胜战绩迈过魔鬼赛程,这也让尤文主帅孔蒂如释重负,“我们正为冠军努力,球队必须将注意力放在其他的比赛上。”

迈过魔鬼赛程后,尤文的夺冠前景豁然开朗,距联赛结束仅剩6场比赛,对手中只有罗马尚属劲敌,斑马军团重温联赛冠军已不再是遥不可及的梦。正如孔蒂所说,命运已经把握在尤文自己手中。(范遥)

【德甲大势】多特蒙德69分 拜仁63分 剩余4场

拜仁翻盘希望不大

在与多特蒙德正面交锋前,拜仁只落后对手3分。但是昨晚0比1客场不敌多特蒙德后,拜仁与卫冕冠军的差距拉大到6分,夺冠难度变得非常大。

比赛前75分钟波澜不惊,直到最后一刻钟,先是主队建功,之后罗本获得点球,但未能扳平比分,之后小飞侠还对着空门放了高射炮,这一脚,基本宣告了拜仁死刑。多特蒙德连续两个赛季双杀拜仁。

多特蒙德主帅科洛普赛后激动不已:“这是一个奇迹,向我们的冠军球队致敬吧。”尽管联赛还剩下4

轮,但德国媒体同这位少帅一样,认为拜仁翻盘的可能性不大了。连拜仁主帅海因克斯都坦言:“如今再想阻止多特蒙德拿到联赛冠军已经变得非常困难了。”

门将诺伊尔认为,尽管主动权已经不在自己手中,但球队还是不会放弃努力,争取赢下后面的比赛。接下来4轮中,多特蒙德还有失分的可能,他们将面对排名第三的沙尔克04和第四名的门兴。虽然拜仁的4个对手相对来说较弱,但他们还有德国杯和欧冠要打。

(田颖 毛圣明)



在曼城最需要进球的时候,特维斯强势回归。

新华社发

【西甲大势】皇马82分 巴萨78分 剩余6场

皇马优势难言保险

从落后10分到落后1分,巴萨的连胜让皇马感受到巨大的压力。不过,昨晚皇马在马德里德比中客场4比1取胜后,他们又重新夺回了4分的领先优势。

在联赛还剩6轮的情况下,皇马与巴萨的冠军之争进入白热化。考虑到两队还有一场直接对话,因此皇马的4分领先优势并不保险,稍有闪失就有可能前功尽

弃。《每日体育报》就表示,巴萨的恐怖追击,皇马肯定会恐惧。但是,皇马助教卡兰卡并不这么认为:“3天前我们战平瓦伦西亚后,每个人都认为我们失去了信心,但今天我们重新获得了胜利,现在每场比赛每一分都是很重要的,每一轮比赛我们都要全力以赴。联赛还有很多轮,我们会保持冷静,并且对我们的工作感到自

信。”巴萨主帅瓜迪奥拉也表示最重要的是要做好自己,马德里德比前,瓜帅说他并不在乎这场比赛的结果,而是关心阿比达尔的手术。

不仅积分榜是巴萨皇马之争,射手榜也是如此,C罗目前打进40球,梅西打进39球。另外,两支足球队还都进入了欧冠4强。

(田颖 毛圣明)

■国内

阿内尔卡升级成助教

新京报讯 (记者赵宇)

黑框眼镜、休闲服,阿内尔卡以这样的形象出现在了申花昨日下午召开的新闻发布会现场。申花正式宣布,阿内尔卡除队员身份之外,还兼任球队助理教练。接受媒体采访时,阿内尔卡称申花最终夺冠是有可能的。

在解释阿内尔卡顶替蒂加纳出席新闻发布会时,申花新闻官马悦称蒂加纳要向俱乐部汇报球队近期的表现,“所以发布会由阿内尔卡代替出席。”阿内尔卡表示,进入教练组是高层同自己商量之后的决定,“今天训练是我带队执行的,但作为球员,我也要参加,我现在只负责做出指示和提出具体要求。”

当被问到申花是否能够夺冠时,阿内尔卡说:“夺冠是一个很难的过程,尤其现在申花年轻球员比较多。但足球是圆的,一切皆有可能。只要我们在下场比赛中战胜泰达,慢慢习惯胜利,夺冠还是有可能的。”

今晚7时30分,国安对鲁能 老帕希望队员放轻松

新京报讯 (记者张磊)

帕切科心情不错。昨晚,结束了香河的训练之后,帕切科出现在工体的新闻发布厅,与现场的工作人员有说有笑。谈到今晚7时30分与山东鲁能的比赛时,帕切科明确表示:“球队准备好了,我们希望成为场上的主宰者,把比赛拿下来。”

在香河基地结束了为期14天的训练后,帕切科要求队员在香河基地休息,他认为这样可以更好地备战中超。帕切科日前发标,但如今已经阴云全消。谈及与鲁能的比赛时,帕切科表示:“我希望队员能有我这样的轻松心态,因为只有这样,他们才能打好比赛。”

与鲁能主教练滕卡特一样,帕切科也强调了年轻球员的重要性,他甚至认为侯森“根本不像年轻球员”。由于连续不胜,帕切科最近一直承受着压力,他表示:“我是一个有话直说的人,当我们踢得不好时,我可以接受媒体的批评,但是我不喜欢有些人编造一些新闻,诋毁我的球队,这会让我很不高兴。”